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e 1 2Ly =2 oA
aﬁ[s Y 3} [33} =
QAT y AT hifarq)
RSN,
RN
37 YT 3713 3
> 22
3 3
aon _ 2
Y
x 5
a1, X122
3 3
3 3 3
> x=2
Fem _2xd
Y7373
= —l_l_g—g_l
YT 3T 3T 3T
x=2 @M y=1 I

W 2. Afg Toerd A 3 9ad & a 91 e
B={3, 4, 5}l A x BY ara¥al &l &1 7

Eqisiy
T TR, n(A)= 33T B=1{3, 4. 5}
=> n(B)=3
- n(Ax B)=n (A% n (B
=3x3=9

(AX B) ¥ 359d| i §&1= 9 I
weT 3. afg G = {7, 8} I H= {5, 4, 2} T
G x H31R H x G F1q Sifau)
BT MR, G={7,8 N H={542}
Gx H={(1, 5), (7, 4), (7, 2),
(8, 5), (8, 4), (8, 2)}
HxG={(5,7),(5,8), 4,7,
4, 8), (2, 7), (2, 8)} ST
YT 4. SAcTsU foh Fefafiaa semi o 9y
T & 31T 3T g1 T HIT WA ¢ ar fau g
HYT T GET ST fafam)

CIN

()P ={m, n} 3R Q={n,m} A Px Q=
{(m, n), (n, m)}

(i) ofg A 3iR B 1fiea wg=osr € A1 Ax B
AT T (x, y) T U e qoe &, 39 THT
fFxeB dATye A

(i) I A = {1, 2}, B = {3, 4} @
Ax (Bng¢)=¢.
BA: () P={m,n} I Q= {n, m
nPy=2 [dAM n@) =2

n(PxX@)y=2x2=14
SR YITER (P x Q) = {(m, n), (n, m)}
SR n(PXQ)= 2
a1 fe=n T Fee e 2
A FI P x Q = {(m, n), (m, m),(n, n), (n, m)} B

IW
o (i) AT A da B T iR FH==a & @ Hri™
TOH i TR 9,
AXB={x,v); x€A, yEB}
FI7 “Ax B %fHd I (x,y) F TH A
T==d 2, TWIFR fF x € BN ye A 316 2l
T H97 B : Ax B G T (x,y) F ThH
AN A == 2, WIFR Fx € ATy e B I
e (iii) "~ BN¢= T BE o a=ad ¢ &
TEME el 1 9= = ¢
AX(BN@)= Ax¢p=¢
ara: fean T wum T 2 I
TIT 5. AT A= {11} A x A x A @ HITTT
TT: 0 A={-1,1}
. AX A={(-1,-1), (-1, 1), (1,-1), (1, 1)}
TI, AXAX A= Ax(Ax A)
={-1,-1,-1), (-1,-1, 1),
-1,1,-1), - 1,1, 1), (1, -1, 1),
(1,-1,1),(1,1,-1),(1,1, 1)}
IW
e 6. !T% AxB= {@ x, @ y),
(b, ®), (b, y)} Tl A T B AT i)
& - AXB={(a, %), (a, y),(b, x), (b, y)}
Td A= Ax B % ShiHd g o HIH EH H
Y= = {a,a,b,b}={a,b}




2 | afdra (e 11)
R B= Ax B % shfad 7 & 5 sl &
=T = {x, y, X, ¥ = {x, ¥} 3T
U9 7. U= ehifeg feh A = {1, 2}, B= {1, 2, 3,
4}, C= {5, 6} @1 D = {5, 6, 7, 8}, WATUA SHITTT
f&
HDAXBNC)=AxB)NAxC).
(ii) A x C, B x D & U SUGY=e 2|
BT : () G ®, A= {1, 2, B={1,2, 3, 4}
C=1{5, 6}
BN C = 99=98 B9 C'% INAMS
Tl Sl Y= = ¢
D

3R

AX(BNC)= ¢
e, AxB={(1, 1), (1, 2), (1, 3),
(1,4),(2, 1), (2,2), (2, 3), 2, 4)}
AR AxC={1,5), (1, 6), (2, 5), (2, 6)}
(AX BIN(AXC)= (AX B)q (Ax C) % HafTS
HTA-JH B T = ¢
- (AXBNAXC) = ¢
q&, GHIRTOT (1) 9 (2) ¥,
AX(BNC)=(AXBNAXC)
Proved.
e (i) T0: AxC=1{(1,5), (1, 6), (2 5), (2, 6)}
(1)

.{(2)

R BxD={aQ,5),(1,6), a7,
(1, 8), (2,5), (2,6),(2,7), (2, 8),(3,5),
(3,6),(3,7),(3,8), (4,5), (4,6), 4,7), 4, 8)}
e 2 o Ax C % F+ft (IR %iHd THBx D+
sTta feord &
36 AX C, BX D% U SUEH=TA 8| I¥
WY 8. A ooy fah A= {1, 2} 2T B= {3, 4}
9 A x B fafaw) A x B & fea Suag=ea gia?
I il ITEU
BT A={1,2 R B=1{3, 4
AxB={(1, 3), (1, 4), (2, 3), (2, 4)}
e g fF n(AxB)=4
Ax B ¥ SUEg=al 1 @ = (2)* = 16
A X B & IqEH=E @ g
=1{(1, 3), (1, 4), (2, 3), 2, Y}, {1, 3), (1, 4),
(2,3}, 1(1, 4), (2, 3), 2, D}, {(2, 3), (2, ), (1, 3)},
{2,4), (1, 3), 1, 9L {1, 3), (1, HH{(, 3), (2, 3)},
{1, 3), 2, DA, 4), 2, D}, (1, 4, (2, 3}, (2, 3),
(2, D} A, )L AA, DL AR, 3}, 12,0}, ¢ 3T

37T

W 9. AT S 6 A 3R B Sraqeaa §, wet
n (A)= 33 n (B) =29 (x, 1), (v, 2), (z D,
AB'ﬁ:%H\TAaﬁTBﬁWW,GﬁX,ySﬁTZ
Fr=-fa= sraae €
BT T n (A)=3 3R n(B)=2
n(AXxB)=3X2=6
i T (x, 1), (v, 2), (2, 1) AX BH &l
A =3H{Ha IOl < ToH SR B T
={x,y,2}
R B= i gl % fgdta w2l &1 gq=aa
={1,2 1}=1{1,2
Ha: A={x, y, 2} 79 B={1, 2} I
¥ 10. FEIT U A x AH 9 3raga &, =
(=1, 0) AT (0, 1) Wt &) TH==IT A AT HIFSTT AT

s

A X AR 9 3T ot A T

BA - AXAH 9 Egd §

AT 3 oo B

S W (- 1,0), AX AN T L -1,0€EA

T TR SHEa T (0,1), AX AT B

. 01€A

. —1,0,1l€A
N A=1{1,0,1} I

T, AX A= 1,0, 1} x{1,0, 1}
=1{(1,-1),(- 1,0), (-1, 1), (0, -1),
0,0),(0,1) (1,-1),(1,0), (1, 1}
A Ax A IN @A = (-1, —1), (-1, 1),
(0,-1), (0,0), (1,-1), (1,0), (1, 1) IW

2yt | 2.2

YT 1. U AU TR A = {1, 2, 3, e ,
14, R={(x,y) :3x— y= 0, V&l x, y € A}ERT, A
¥ A = 9= R fafEu) ar, wgur iR ey

fafEm
BT : A=1{1,23,..., 14}
e R={(x,y): 3x—y=0, Ty|%'Tx,yEA}
3x—y=20
=> y=3x
A R={(x, 3x),GI%TxEA}

B9 2 © T el y=3, 6, 9, 12 &7 T A
x=1,2,3, 4 3foFd G== A H 9« 2d 2|
A® AFI=ER={(1, 3), (2, 6), (3, 9),

(4, 12)}
3d: T R 1 U = {1, 2, 3, 4}, IRE ={3, 6, 9,
12} 3 W&a= = {1, 2, 3, 4, ........., 14} I



e 2. YTghd W& o W= WR = {(x, y)
iy = x+ 5, x HEAT 4 ¥ A, Tk YIehd G T, x,
y EN} 1T T&h 9@ R uRwifua sifsa 3@
Ty i et ®Y ¥ faf@e qeom sae g i
ufEr fafam)

T T ®, R={(x,y):y = x+5,x &M 4 |
W,WWW%,x,yEN}

x, 4 | BT T 3R TH Thd G& T
> x=1,23
T y=x+5Hx=12 3TWIWHA: y=6,79
8 T B &

L TR ETH 9= R={(1, 6), (2, 7), (3, 8)}
31d: WY R R U = {1, 2, 3}

TR = {6, 7, 8 I
HeT 3. A={1,2,3,5} ATB={4,6,9}|A¥B
W URAER = {x,y} : x ALy Fwr AR faqoa g,
x € A, y € B} gRT uftuifug sifs@l R sl TN
wy o fafam)

TAd o
SR fore 2

TH TR F T lcAFUu4eBI6EB
o TWHS B

3G TR (1, 4 € RAM (1, 6) ER

Tl TR 2,3, 5E€ A% fau,

U= &Y ¥,

R ={(1,4),(1,6),(2,9), (3, 4), (3, 6),

(5, 4), (5, 6)}
I

W 4. f1T el wyeee P A Q W T

Hraeer T &1 30 WIalwel &l (i) A== (i &g

SN

x € AT y € B Selh x qA y I

(ii) TR T feafaw) 30e: W a9 aRET e e ?
P Q
5 > 3
6 > -4
7 > 5

T : oo U o § T "= P = {5, 6, 7)
qem Q=13, 4, 5
HWW(x,y)ER,xEP,yEQé?Wy=x—2,
3d:

o (i) W= fmiur wu
R={(x,y):y=x-2

LRI xEP;yER}

i (wem 11) | 3

o (ii) X wI U
R={(5, 3), (6, 4), (7, 5)} ERiS
&Y R 1 9 = {5, 6, T}
qan IR = {3, 4, 5} I

YT 5. U it feh A = {1, 2, 3, 4, 6} aT
T A W Tk T R = {(a, b): a, bE A,
W& a, GEAT b &l qATad faiaa &t 8 gnr
i 81

(i) R = T w0 o fearfam)

(ii) R T UT=T TG ShitaQl

(iii) R =1 9RET J1a Sifs@)

g fm?, A=1(1,2 3, 4,6},

1EATYRF 1,2, 3,4, 6 € A fauised & g,
g (LDER, (1,2ER,(1,3)ER,
(1,6) ER

I: 2€ A USF 2,4, 6 € A fawioa o g,
MW (2,2) ER, (2,4 € RI (2,6) ER
T 3 E A TIF 3,6 € A Hl faqisa wLar 8, o
(3,3)ER,(3,6)ER

TH TR (4, 4) € R 991 (6, 6) ER

TS BT RE g c AfFR Fembe AH
oo T2 e 21
e (i) 3T AL ®IH R = {(1, 1), (1, 2), (1, 3),

(1, 4), (1, 6), (2, 2), (2, 9), (2, 6), (3, 3), (3, 6),

(4, 4), (6, 6)} W
e (ii) R &1 Wi = {1, 2, 3, 4, 6} 3T
e (iii) R 1 IR = {1, 2, 3, 4, 6} I

T 6. R={(x, x+5):x€{0, 1, 2, 3, 4, 5}}
I IRV == R & U 3 ufte ) 3«
EAs

T R={(x,x+5):x€{0,1,2,3,4,5}}

T R={(0, 5), (1, 6), (2, 7), (3, 8),
(4, 9), (5, 10)}
T, R U= =10, 1,2, 3, 4, 5}
3R R 1 9RER = {5, 6, 7, 8, 9, 10} I

o 7. 9 R = {(x, x°) : x €& 10 ¥ &
ek TS | ) i et &0 # fefam

BT - x, 10 ¥ FH TH 9T T 7

2,8,5 7T€Ex
o, x° = 2°,3%,53,7% =8, 27, 125, 343

qe YT &Y H T

R=1{(2,8),(3,27), (5,125), (7, 343)} S350



4 | aifdra (et 11)
e 8. WW%A={xy,z} AR

B={12} % 99 A ¥ B & H@=il st §&T A
HITAT
A0 A= {x, y, 2} ~ n(Ad)=3
3R B=1{1, 2} . n(B)=2
(Ax B) § shffa g =1 d@&

n(AxB)=n(A)xn(B)=3x2=6
3 A9 BE gl i wem = 26 = 64 IR
U9 9. A e fh R, Z TR = {(a, b):
a,b€Za—b Uk YUTier ¢}, AT URIioa Wk
[E E1 R & U a0 TS JTd it
& : T Z Uil 1 = 2
- OF QU o € Z 1 T® T Uk be Z |
W g — b T & Il 2
AGRHF A= Z
I = Z

e | 2.3

"o 1. FrAfafga Tt § Se-8 hed @ 2
T T SeoTE I TS T Tk HeaT g b
IHeRT uiEy frerifia it :

1) 1{(2,1),65,1),(8,1),(11,1), (14, D, (17,1)}

(ii) {(2, 1), (4, 2), (6, 3), (8, 4), (10, 5),

a2, 6), (14, 7)}

(iii) {(1, 3), (1, 5), (2, 5)}

®T : (i) -+ R W Iufted shiHa-gmal 1 qgH
T Th SN Had Tk & IR ToH 159 % &9 §
T & €

3q: T R T el g

R# U= ={2,5,8,11,14,17}
N R 1 IR = HiFa-gH & A Jagel &
e = { 1} T

o (ii) -~ R ® 3ufteq shffd-Jmal &1 T3 YoH Th

3R FHIe TH & TR FOH 999 F F9 H W

T B

3T T R T %o &

R T ={2,4,6,8,10,12,14}
o1 R 1 IR = R o shida-gral o fgeta stemret
1 =T = {1, 2, 3, 4, 5, 6, T} I

e (iii) -~ ¥@@d 1, R & T HHa-gm ¥ Wy

e@E % T H T B3 B

a7d: fean geon weery U wod T 81 SWR

e T T A < shfia g & wg e 9uH
&, q9 78 et & gl

qadn

3T

3T

wee 2. fefaiad arefass el o W qer
UREX AT HiTT

M) f ®=-]x|

(i) f ® = V9- x>

& ¢ (i) 3 T WS £ (x) = —| x|
s TS TRt x & T — | o | aRenfyd qen ifgda
2, 1a: T § o feu U wer @i

I = ARdfash SIS 6 Tl

R = (— o0, ) I

x € R & fau ggem wfafas f(x)=—|x|<0

32 T £ (x) H I = (— 0, 0] EAL8
o (i) - T 37 ®or f (x) = V9— 22 Ao 2,

=g

9-x?z0 gl 1x2<9
A —3<x<3
A Bed I Ad{x:x € RAAM -3 <x < 3}

I
T g1 foh y= f(x)=\/9—x2
x%m—3©+3w@m%ﬁﬂ%my%
TH 09 +3 % & 2| [Fifh y(x = — 3TR)= 0qe
y(x=0W) = 3]
Tl il YREL = {y: y € RAAM 0< y < 3}

= [0, 3] I
YT 3. U el £ (x) = 2 x— 5 G IRt
21 Frefafaa & o fafa
@ f (0) @) f (7 (iii) f (-3)
TA : Bad fx)=2x—5H
e (i) x=0 Yorfag & |,
f(O)=2.0)-5 = [0)=-5 I
e (ii) x= 7 viowenfod 1 ™,
f(D=2(T)—5=14—-5
= f(D=9 I
o (iii) x = — 3 vfaeafm 3 W,
f(=3)=2.(-3-5=—6-5
= f(=3)=-11 I

T 4. Hete ‘¢ Afewad aTaaT R BRAZES
ATqAT W Wfafersor siar &, < t(C)=9—5C+32

g uftsre 31 Frfafaa i Jma st
() t (0) (i) t (28)
(iii) t (~ 10)
(iv) CRITAA A t (C) = 212
& fem g,
t(C)= 9—5C+ 32



e (i) C=0T W,
9(0
¢(0) = L)+32
—0+82=32°F I
e (ii) C= 28 W@ I,
X 2
t(28)=9 8+32
J 202, gy 12
5 5
= 82.4°F I
e (iii) C=-10 W@ |,
t(~10)= 9X(5_10)+32
=—184+32=14°F T
o (iv) - £ (C)= 212
212:9—50+32
> 9—5:212—32
> 9—C=180
5
=> C=180xg=100"
> C=100°F

W 5. ﬁw%r@aﬁﬁmwwuﬁw i

Eickcdiisiy

H)f®=2-3x,x€R,x>0.

(i) f (x) = x% + 2, x U ATEAfeS TET
(iii) f (x) = x, x T THATTHR TES
& () fl)=2-3x,

SRl xER, x>0
e foh y=flx)=2—- 3«

= y—2=-3x

> 3x=2—y

N gz 27

2_

3

y<2

x>0 y>0

=> 2—y>0 =>
3d: Het ol IR = (— oo, 2)
o (ii) fear 2,
f(x)= x2 +2,x T orEifash G@T 2
e TR y=f(x)=x2+2
y=x2+2 => x2=y—2
> x=4y—2
x U oo T 8
y—2=0 T y=2
Fd: Hel Rl IRER = [2,00)

aford (Bem 11) | 5

o (iii) T2, f(x)= x, x Tk IRk T 7
EIEIRED y=fx)=x = y=x

T&% x € RS AT y = x= TH arfas &

#d: IRER = SrEdfash §@Msll &l §=a4 R. 371

2 fafder g |

2
o 1. W, f ()= (% 0 0= X3
3x3=<x=<10
iy g1
2
W“Jg,g(x)={x ,0=x=<2

3x2=x=<10

BT Ui

2
TITSW feh AT £ Tk Thed™ & ST g et &1 &)
BT GoH fH MANM AT 0<x< 3%
meRWW}‘(x):xz wfgdia B
T THR 3<x<10 % T x € R 1 At

f(x)= 3x g 21

SEfh x= 3 W f(x)=x2
> f3=3%=9
G x=3W[f(x)=

= f(3=3x3=9
TH UHN x = 3 1 Afatae it g 2
. % xE€ R,0<x<10 N Safa AfEda 2,
Ad: [ Uh Tl l Proved.
TP g & IRA ¥ 0<x< 2 & forw wfafers
g(x):x2 &W%|
TH YFR 2< x< 10 % fau wfafama gx) = 8x
sfgd= 2l
Wx=2é¥ﬁ'§g(x)=x2
> g(@=22=14
qen ¥x=2Wg(x)=3x = g(=3x2=6
T T ¢ i ¢ % 1A IaEa 2 W widfera
Wﬁ%,%:mgwqﬁél Proved.

mz.‘qﬁ{f(x)=x2aﬁwm

(1.1- 1)
ey

BT fo)=x2 = Mm?2=1

fa.1n=

fA.n-7Q@Q)
(1.1-1)

f=
1.n%?=1.21

_Gzy-o_oz21_,
(1.1-1) 0.1

37T

X2 +2x+1
— [ A AT

T 3. et £ (x) = 5
x“— 8x+12

EAEy
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T ()= w qeft R € W

x2—8x+12
x2= 8x+12% 0

. x?— 8x+12%0

> (x—6)(x—2)= 0
(TTFETE H W)

> x—6#%0 3L x—2=0

=> x# 2 qUl x# 6

TG YHR, 2 3N 6 F e quft arcdfers Gemai
% fau werm aftwfia 2
A f(x) PRI ={x E R:x# 2 x # 6}
=R-1{2 6
T 4. f ()= /(x— 1)§mu'ﬁmﬁ?raml%m
el £ Rt UTwT Qe TRET AT it
BT v f(0)= J(x— 1) T s Hed @
> [Jx— 1 g 2
> x—1=0 A x=1
qd ®eH f(x) R Ad={x ER:x =1}
= [1, )
T o y= f)=Jx—1
=> y2=x—1 Bl
xmtﬂqx—lZOﬁT@ﬁW,
y241-120
= —oo<y<oo
foheg y el oft SRS & 31 FehaT SHieh Bl
f(x)=x—1 Ff A ROTES qH T T 2
y220 = y=0
d: ®eH y = f(x) A I
={y:yERTA y=0}
= [0, ») ST
e 5. f (x) = | x— 1| g0 uftarfoa areafaen
Wf%ﬁrmmntrﬁ'a'rsnﬁ‘ﬁﬁm
BT ¢ - TAF x€ R & fau x w1 dfafa
f(x)=|x— 1| aRefia qen sifEd 2, o
e f 1 U = aTdiaeh S&ASl S 9= R,

x=y2+1

T 9k TE% x€ R F W f(a)=x—1=0 -

3R e f o TR = Fft SRURR et S
1 = = [0, ©) I

2
mﬁ.ﬂ'ﬁ'?ﬁﬁl'qﬁ;f={(x, x 2]:XER}
1+x

R ¥ R W U Weld B £ o1 URER frarifia sifem)
BT : fem ™1 ¥ fF R 4 R § Wed

2
f={(x,1x - ;xeR}mwﬁmrqaéu
+x

qgfa;ﬁqagm( e e e oxw
1+x
Hfafers 2
1+x
x2
LERCIEINED y= 5
1+x

x % G g1 % T f(x) Ay GEF R
o 1+ x2 > x2

Hd: 0<sy<l1
A f R AT ={y: ye RAMO< y <1}
=[0,1) E3E8

Y99 7. UM WitwC f& f, g : R—> R AT
f@=x+1g®=2x—3 FNT ulwmE &

f+g,f—g3ﬁ'{‘§§|'l?raﬁﬁlm

T WAIER, f:R> R g: R~ R 39 YK
T fh
f(x)=x+1
g(x)=2x—3
A (f+2) (0= f()+g(x)

LRIl

=(x+1)+(2x—3)=3x—2
I
ESIED S
(f—9) ()= f(x)-gx)
=(x+1)—(2x—3)
=—x+4 3
3 f _M_ x+1
o (g) O e 22-3
x+1 3
= x# - 3T
2x—3 2
9T 8. UMW fitwg ek £={(1, 1), (2, 3),

©, -1), -1, -3} ZH Z U, f (x) = ax+b, gT
RATE Tk %o §, 5T&l a, b 1E UTieh &1a, b &Y

Freartfa st
[ A f=11,1),(2,3),(0—1),(-1- 3)}
f=1 qaan f@2=
fea €, f(x)=ax+b
W (=1 Rkl f(2)=
> ax1l+b=1 qgq ax2+b=3
=> a+b=1 LRI 2a+b=3
I THHION T B R,
a=2 T b=-1
THIPR, f(x)=2x—1
T f(0)=-1 @ f(-1)=—
3 a=2 T b=-1 3¢



WeT 9. R={(a, b):a,bENTMa= b2} g
it N & N o, Uk e R §1 &= frefeatad
EER R

(i) (a, a) ER, |@Mta €N,

(i) (@ b) ER, A A@A T fH (b, a) €R

(iii) (@ b)ER, (b, c) €R &1 arud ¢ for
(a, ¢) €R?

eIk T 37U ST oAt STore oft sraergul

& ¢ (i) fon 2,

T R = {(a,b):a,b € NI a = b2}

A, (a,a) €ER

=> a=a’ (R <k 9fismn 9)
S foF Faet afi TG B T a=1
a1a: feen gan wed gl @ € N % 7T 5 2 R

I
o (i)~ R={(a, b):a,beNTIa= b’}
fe=n T wem
(a, b)) ER > (b,a)ER
=> a=b> qq b= q?
=> b =q qdan b= qg?
> b2 xb=axa’
a0 b3 =a® = a=b
Fgd (a,b)ER = (ba)ER
Fed a4t T € Sk a = b
a7d: o g3n F o e 7 2 I

e (iii) 39 2€N,4€ N qd 16 € N W [d=R
it
e g f%
16=42 = (16,49 €R
4=922 = (4,2€R
g 16%22 = (16,2 ¢R
ara: fean gon we we & R
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